
 

 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Πέμπτη, 24 Ιουλίου 2025 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Αποκλεισμός εργαζομένων από την επαναπρόσληψη στο πρόγραμμα ΟΑΕΔ 55-67 

Καταθέτω ως αναφορά την από 22/07/2025 επιστολή του Συλλόγου Εργαζομένων του Γενικού 
Νοσοκομείου Χαλκίδας, με την οποία εκφράζεται έντονη διαμαρτυρία για τον αποκλεισμό δύο 
εργαζομένων από την επαναπρόσληψή τους στο πρόγραμμα ΟΑΕΔ 55-67, παρότι πληρούσαν 
τις προϋποθέσεις και κάλυπταν πάγιες ανάγκες του νοσοκομείου. 

Ο Σύλλογος θέτει ερωτήματα για την έλλειψη τεκμηρίωσης της απόφασης, την απουσία 
υπηρεσιακών στοιχείων, πιθανή στοχοποίηση λόγω συνδικαλιστικής δράσης, καθώς και τις 
κοινωνικές και οικονομικές συνέπειες για τους εργαζόμενους. 

Αιτείται την έγγραφη αιτιολόγηση της απόφασης, τον έλεγχο της διαδικασίας από τις αρμόδιες 
αρχές και την αποκατάσταση της αδικίας. 
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Προς: - Υπουργείο Υγείας – Γραφείο Υπουργού 

- Δ.ΥΠ.Α. – Διοίκηση 
- 5η ΥΠΕ– Διοικητής 

Κοιν.: - Βουλευτές Ν. Εύβοιας 
- ΠΟΕΔΗΝ 
- N.T.ΑΔΕΔΥ 
- Εργατικό Κέντρο Ν. Ευβοίας 
- Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

Θέμα: «Αποκλεισμός εργαζομένων από την επαναπρόσληψη στο πρόγραμμα ΟΑΕΔ 
55-67 – Αίτημα διερεύνησης και αποκατάστασης» 

 
Ως Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου Χαλκίδας, εκφράζουμε την 

έντονη διαμαρτυρία μας για την επιλεκτική και ατεκμηρίωτη μη επαναπρόσληψη 
συναδέλφων στο πλαίσιο της συνέχισης του προγράμματος ΟΑΕΔ 55-67, παρότι 
καλύπτονταν οι βασικές προϋποθέσεις συμμετοχής και παρείχαν υπηρεσίες σε καίριες 
θέσεις, καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 

Η δυνατότητα επαναπρόσληψης των εργαζομένων αυτών είχε προβλεφθεί στο 
πλαίσιο του νέου κύκλου του προγράμματος, ωστόσο η Διοίκηση του Νοσοκομείου 
επέλεξε να εξαιρέσει συγκεκριμένους εργαζόμενους, χωρίς να παρασχεθούν 
επίσημα και τεκμηριωμένα κριτήρια ή υπηρεσιακά στοιχεία που να δικαιολογούν αυτή 
την επιλογή. 

Κατόπιν σχετικής αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή, ο Υπουργός στην 
απάντησή του κάνει λόγο για μη συμμόρφωση με τις οδηγίες, έλλειψη συνεργασίας 
και δημιουργία εντάσεων. 
Ο Υπουργός χαρακτηριστικά αναφέρει: «επειδή ο χώρος της υγείας είναι ιδιαίτερος, 
δεν είναι δυνατόν να επαναπροσλαμβάνονται άτομα που δημιουργούν προβλήματα με 
τη συμπεριφορά τους, δε συμμορφώνονται με τις οδηγίες των προϊσταμένων, δεν 
συνεργάζονται με τους συναδέλφους τους και δημιουργούν εντάσεις. Τέτοιες 
συμπεριφορές έχουν όχι μόνο ως αποτέλεσμα τον εκνευρισμό των ασθενών, αλλά και 
αντίκτυπο στην ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και την εύρυθμη λειτουργία του 
νοσοκομείου». 

Με βάση την παραπάνω απάντηση, θέτουμε δημόσια και θεσμικά τα εξής 
ερωτήματα: 

• Υπάρχουν εγγράφως οι αναφορές ή οι διαδικασίες που να τεκμηριώνουν 
τη φερόμενη "προβληματική συμπεριφορά"; 
Αν υπήρχαν περιστατικά αντιδεοντολογικής ή μη συνεργατικής συμπεριφοράς, 

οφείλουν να υπάρχουν αντίστοιχες αναφορές από προϊστάμενους ή 
συναδέλφους, κλήσεις σε απολογία, πειθαρχικές διαδικασίες ή άλλες 
υπηρεσιακές πράξεις. Μέχρι σήμερα ούτε στους ενδιαφερόμενους έχουν 
κοινοποιηθεί τέτοια στοιχεία, ούτε στο Σύλλογο, παρότι έχουν υποβληθεί 
σχετικές αιτήσεις. Γιατί δεν έχουν κοινοποιηθεί στη συνάδελφο (τραυματιοφορέα) 
που τα έχει ζητήσει εγγράφως; 






